
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e um minutos (9h21min), do dia doze de
março do ano de dois mil e vinte e quatro (12.03.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima Terceira (13ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente. Os Vereadores Anderson Sales -
Bokão, Joãozinho Guimarães e Denício Trindade solicitaram a
realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO em razão dos falecimentos dos
Senhores Wesley Yuri, Josias José dos Anjos (morador do Jardim
Curitiba), Eli Toscano (Presidente da Federação Goiana de Basketball) e
da Senhora Terezinha de Lurdes.  Às nove horas e trinta e
seis minutos (9h36min) o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e SARGENTO NOVANDIR. Apresentaram matérias:
JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento endereçado à CMTC; LÉO
JOSÉ, requerimento endereçado à SMM; ISAÍAS RIBEIRO, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Especial em Homenagem aos Policiais do Comando de Operações
Divisas); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à



SMM, à CMTC, à COMURG, à SMM, à COMURG, ao Prefeito e à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Sessões Especiais em Homenagem
ao Dia do Garçom e aos 44 anos do Rotary Clube Goiânia Anhanguera);
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à
COMURG; AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à SMM e à
COMURG; KÁTIA MARIA, requerimentos endereçados à Presidência da
Casa (solicitando a realização de homenagem aos profissionais que
tratam da saúde; ao Destaque  Cultural 2024; e Moção de Aplausos aos
10 anos do Campus Goiânia); e PEDRO AZULÃO JR., requerimentos
endereçados à SEINFRA  e à COMURG. Os Vereadores ISAÍAS RIBEIRO
e EDGAR DUARTE solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: Gilberto Teles, Luiz Costa, Sérgio Crocodilo e
Uberdan Moesch (Vereadores da cidade de Primavera do Leste) . Às dez
horas e dois minutos (10h2min) o Senhor Presidente passou para
a Ordem do Dia. VETO Nº 39/2023, de autoria do PREFEITO, que
veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 37/2023, oriundo do Projeto de
Lei nº 435/2017 de autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que dispõe
sobre o pronunciamento da Agência da Guarda Civil Metropolitana de
Goiânia, nas medidas que julgar necessárias à defesa dos edifícios
públicos do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
manutenção do veto - votação única. O Veto Integral foi mantido, por
maioria, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. VETO Nº 68/2023, de autoria do PREFEITO,
que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 116/2023, oriundo do
Projeto de Lei nº 564/2021 de autoria do Ex-Vereador Marlon Teixeira,
que autoriza a instituição, o desenvolvimento e a manutenção de
Programa para Acompanhamento Integral de Educandos com Dislexia,
Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH), ou outro
Transtorno de Aprendizagem , com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela
manutenção do veto - votação única. O Veto Integral foi mantido, por
maioria, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 240/2020,
de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que altera a Lei nº
10.079, de 28 de setembro de 2017, que assegura a todas as crianças
nascidas na rede hospitalar e demais estabelecimentos de atenção à
saúde de gestantes da rede pública municipal de saúde de Goiânia, o
direito ao teste de triagem neonatal, na sua modalidade ampliada e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Direitos da Criança e
do Adolescente, Relatora Vereadora Léia Klebia, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de



Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 212/2022, de autoria da
Vereadora AAVA SANTIAGO, que institui o "Selo Escola Amiga do
Autismo", no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Mauro Rubem,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 250/2022, de autoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, que declara a Bíblia Sagrada como Patrimônio Cultural e
Imaterial no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Mauro Rubem, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 71/2023, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que institui a Patrulha Enfermagem Mais Segura do Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Welton Lemos, voto em separado pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e
Assistência Social. Foram aprovados os seguintes requerimentos :
836 a 839 do Vereador Welton Lemos; 840 do Vereador Sargento
Novandir;  925 do Vereador Cabo Senna; 934 do Vereador Sargento
Novandir; 946 do Vereador Leandro Sena; e 947 do Vereador Igor
Franco. A assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO justificou
a ausência da Parlamentar, por meio de ofício. O Vereador Dr.
GIAN esteve presente na sessão de forma remota (online). Quarenta e
um (41) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
vinte e cinco minutos (10h25min) o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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